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	NA KRAJU 1. POLUGODIŠTA


	Predmet:    FIZIKA

	Razred:       DRUGI
	
	
	

	Zanimanje:  PROMETNI TEHNIČAR


PITANJA – teorija:
  1.     Što je termodinamika?
 2.   Što je temperatura?

 3.   Što je toplina?

 4.   Definiraj apsolutnu nulu.

 5.   Kako se većina tvari ponaša prilikom zagrijavanja?

 6.   Oznaka i mjerna jedinica za temperaturu i toplinu.

 7.   Vrste rastezanja.

 8.   O čemu ovisi promjena volumena prilikom zagrijavanja?

 9.   Koje 3 veličine opisuju stanje plina? Oznake i mjerne jedinice.

10.  Opiši izobarnu, izotermnu i izohornu promjenu stanja plina.

11.  Vrste prijenosa topline.

12.  Što je toplinski kapacitet?

13.  O čemu govori specifični toplinski kapacitet?

14.  O čemu ovisi količina topline koju neko tijelo prima ili daje?

15.  Nabroji promjene agregacijskih stanja.

16.  Što je latentna toplina?

17.  Kako je definiran rad u termodinamici?

18.  1.zakon termodinamike.

19.  Definiraj adijabatske procese.

20.  Definiraj kružne procese.

21. Opiši toplinski stroj.

Računski zadaci:

1.Tračnice  imaju dužinu 150 m kod temp. 30OC. Za koliko im se promjeni duljina 
 kada temperatura padne ne -30 OC?  Kolika je konačna duljina tračnica? Koeficijent  linearnog rastezanja je 1,2. 10-5 K-1.
2.
Za koliko stupnjeva se promijenila temperatura plina ako izohorno povećamo tlak s 
0,5.105 Pa na 0,9 105 Pa? Početna temperatura plina bila je 37O C. 
3.
Kolika treba biti snaga grijača ako želimo ugrijati 90 litara s temperature 20 OC na  temperaturu ključanja u vremenu od 75 minuta? Snagu pretvori u kW. Specifični toplinski kapacitet vode je 4200 J/kg K.

4.
Topliji spremnik toplinskog stroja koji radi po Carnotovom procesu ima temperaturu 200OC i daje plinu  4,2 103 J topline te stroj obavi rad 1,5 103 J. Kolika je temperatura hladnijeg spremnika?

5.
Plin se nalazi u spremniku pod tlakom 2,5 bara i zauzima obujam 1,5 m3 . Koliki rad obavi plin pri ekspanziji na 2 puta veći obujam od početnog?

